
学校評価アンケート（保護者）集計結果　　【令和２年２月実施】

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない ほとんど思わない わからない

１　子どもは、学校が楽しいと言っている。 　　３　子どもは、積極的に家庭学習に取り組んでいる。

２　子どもは、授業が分かりやすいと言っている。 　　４　子どもは、登下校中、交通ルールや学校の規則を守っている。
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５　子どもは、中学生らしい服装や身だしなみをしている。 　　７　学校は、子どもに学力がつくように適切に指導している。

６　子どもは、親の目から見て、落ち着いた日常生活を過ごしている。 　　８　学校は、命や人権を大切にする心豊かな心を持った子どもを育てている。
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９　学校は、子どもが社会のルールを守るように育てている。 　　１１　学校は、子どもの学習、心身の健康、進路等について相談しやすい。

１０　学校は、子どもの気持ちを理解しようとしている。 　　１２　学校は、子どもの能力や努力を適切に評価している。
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１３　学校は、施設・設備が安全に使えるように適宜、整備している。 　　１５　学校は、保護者や地域の願いに応えようとしている。

１４　学校は、家庭への連絡や情報提供を適切に行っている。
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＊本校の教育活動や生徒の様子等につきまして、ご意見やご感想等ありましたらご記入ください。

【１年】

●一部の生徒の話だけ聞いていると思う。感情的に怒られたと感じて

帰ってくることがある。怒られた理由を理解していないのか、納得し

ていないのだと思う。

〇毎日、楽しく学校に行っていると思う。

〇いつも大変お世話になっております。学校が一番楽しいと言ってお

ります。先生方には、感謝でいっぱいです。

〇社会に出る前の最後の義務教育で学べる場だと思います。多感な生

徒を相手にたくさんご指導や、見守っていただけることに、ただ感謝

するばかりです。

●校則が昔のままなところは、少しかえてもよいかと思います。今年

も、学校でのインフルエンザがひどく、もっと考えて欲しい。窓をと

るなどではなく、空気清浄機などおいてはどうですか。

●学校は、部活動と学習の両立をさせようとしているのか疑問である。

部活動と社会体育の連携を取っていただかないと意味がない。「自由

参加」それはきれい事である。内容を詳しく書かなくても学校が一番

理解されていると思う。子どもたちの学習と心身の健康を、これをお

ろそかにしてはいけないと思う。

〇我が家は農家で、生徒の通学路にハウスや苗床があり、通学する生

徒とよくあいさつをかわしています。以前から有中の生徒はよく挨拶

をしてくれて感心しています。その中でも毎朝、女子生徒で笑顔で大

きな声で挨拶をしてくれる子がいて、私も主人もその子と挨拶をする

と、１日頑張ろうという気力になります。心から頑張って！！と応援

したくなります。（３年生の子と思いますが）

●毎日お世話になっております。中学生になり、小学校の頃より学校

生活や学習の進捗について、本人から話すことが減り、「手は離して、

目は離さない」つもりですが、情報が少なく、把握できていない部分

が大半のように感じております。本人の自主性も持続性が乏しく、特

に学習面が上でも下でもないので、解らないものがなんとなくスルー

されている印象です。

【２年】

〇多感で難しい年代の子どもたちを根気強く指導していただき、ありがたく

思っています。本来なら親の仕事も先生方にお世話になっており、感謝してお

ります。

〇学習面、生活面、ともに良き指導がなされているようです。

◆テストの結果でしか、子どもの学力を知ることができません。学力を

上げるには、本人の努力はもちろんですが、塾等を考えないとダメなの

か？と、なかなか学校でのことを話さないので、分かりづらいです。

●苦手な教科の指導を、充実させて欲しい。

●月行事予定をホームページにもＵＰして欲しい。もう少し早く解ると

助かります。

●夏期の空調について、教室のエアコンが教室の広さに見合わないため、

学習に適した環境になっていないようです。熱中症が心配です。

●時間割が今年度より配布がなくなったので、学習の進み具合が把握し

にくくなりました。また、欠席したとき、次の日の準備物を確認できず、

困りました。

【３年】

●インフルエンザのときの対応が、雑すぎではないかと。今回も、学校

での感染が多かったので、もう少し早めの対応をして欲しいです。

●クラス編成が気になります。

〇先生方のおかげで、充実した中学校生活を送れています。今後もよろ

しくお願いします。


